11Iro

HAms: [lapesa
Bospact: 41

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCyabTamuen: 26.09.2009 21:57:09

dopmupoBaHus 3aKTI09eHHs1 Bpaua: 27.09.2009 11:17:03

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/109263/answer/109271




Ecnu ecThb moo3peHue Ha JIEMKOIIaKKUI0 MOYEBOT0 ITy3hIPsI, TO HAJO felaTh OMOICHIO U HCCIIe0BaTh
TKaHb THUCTONIOTMYECKH. PemeHre 06 omepaiyy IPUHUMAETCS T10Ce OUOTICUU MOYEBOTO Y3BIPS.



